

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.017.19
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

5 липня 2024 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.017.19 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Організаційно-методичні умови формування режимів рухової активності учнів 7–9 класів в системі фізичного виховання Китайської Народної Республіки» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 5 липня 2024 року.

Ген Янь 1994 року народження, громадянка Китайської Народної Республіки, освіта вища: закінчила у 2019 році Пекінський спортивний університет за спеціальністю «Спортивна підготовка».

Працює на посаді тренера з баскетболу на Yuedong Fitness Development Co., Ltd. з 2022 року до цього часу.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Трачук Сергій Васильович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статі у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України; 1 стаття у періодичному науковому виданні Великобританії, яке проіндексоване у базі даних Scopus (Q2); 5 публікацій апробаційного характеру; 1 публікація, яка додатково відображає наукові результати дисертації:

1. Трачук С., Ген Янь. Фізична активність учнів середньої школи Китайської Народної Республіки. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2021. № 4. С. 50–53. DOI: 10.32652/tmfvs.2021.4.50–53

2. Трачук Сергій, Пальчук Марія, Ген Янь, Ши Янь Цзе. Складові професійної компетентності вчителів фізичної культури Китаю. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2022. № 3. С. 59–63. DOI: 10.32652/tmfvs.2022.3.59–63

3. Yan Geng, Sergei Trachuk, Xiao Man Ma, Yan Jie Shi, Xue Zeng. Physiological Features of Musculoskeletal System Formation of Adolescents Under the Influence of Directed Physical Training. *Physical Activity and Health*. 2023. № 7 (S1). P. 1–12. DOI: <https://doi.org/10.5334/paah.217>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Андреєва Олена Валеріївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри оздоровчо-рекреаційної рухової активності Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Марченко Оксана Юріївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, заступник директора з науково-педагогічної роботи Навчально-наукового інституту здоров'я, реабілітації та фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Хрипко Інна Василівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри оздоровчо-рекреаційної рухової активності Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Москаленко Наталя Василівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, проректор з наукової діяльності Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту;

Бала Тетяна Михайлівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання Харківської державної академії фізичної культури.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Ген Янь ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



Олена АНДРЕЄВА